

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**TÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2024. ÁPRILIS 30-ÁN

MEGTARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. április 30-án 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatalban (2534 Tát, Kossuth Lajos u. 15.) megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Turi Lajos polgármester, Kozlik Zsolt jegyző, Keil István alpolgármester, Botlik Roland, dr. Mosonyi Anna, Farkas Béla, Mingl Zoltán, Németh Péter, Pédl Petra képviselők

Nem volt jelen: Hámos László képviselő

Meghívottak közül jelen van: Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető, Gröblné Varga Mónika Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat szakmai vezetője, dr. Hernádi Balázs rendőrkapitány, dr. Marosi István Szent György Otthon orvosa, Katona Ottó polgárőrség vezetője, Pécsi Dánielné igazgatás főelőadó, Hauszknecht Krisztina Szent György Otthon igazgató helyett Schmid Ibolya főnövér,

Meghívottak közül távol van: Emmer Melinda megbízott iskolavezető, Hauszknecht Krisztina Szent György Otthon igazgató, Kissné Hasenbeck Melinda zeneiskola igazgató, Schmidt Gézané nemzetiségi képviselő, elnök, Schmidt Margit óvodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Farkas Kinga Katalin igazgatási ügyintéző

Turi Lajos polgármester úr köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülésen a 8 képviselő közül 7 fő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Dr. Hernádi Balázs rendőrkapitány jelezte késését, ezért a napirendi pontok sorrendjének megváltoztatását javasolta. Ismertette a napirendi pontokat a módosítás szerint:

- 1.) Tájékoztató a képviselőtestület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Turi Lajos polgármester
- 2.) Beszámoló a 2023. évi szociális és gyámügyi segélyezésről
Előadó: Pécsi Dánielné igazgatási főelőadó
- 3.) Tájékoztató Tát település 2023. évi közrend és közbiztonságának helyzetéről
Előadó: Dr. Hernádi Balázs a Rendőrkapitányság vezetője
Katona Ottó a Polgárőrség vezetője
- 4.) A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről szóló 2023. évi tájékoztató
Előadó: Gröblné Varga Mónika szakmai vezető

- 5.) *Beszámoló a Szent György Otthon - Szent János Ispotály 2023. évi működéséről, valamint az otthon orvosának egészségügyi tájékoztatója*
Előadó: Schmid Ibolya főnővér
Dr. Marosi István háziorvos
- 6.) *Szent György Otthon – Szent János Ispotály intézményvezetői pályázatának eredményhirdetése*
Előadó: Turi Lajos polgármester
- 7.) *Tát Város Önkormányzata éves jelentése a 2023. évi belső ellenőrzéséről*
Előadó: pénzügyi osztályvezető
- 8.) *Az önkormányzat 2023. évi költségvetése teljesítésének jóváhagyása*
Előadó: pénzügyi osztályvezető
- 9.) *Aktuális egyebek*

Ezt követően a napirendi pontok megszavazására került sor. A szavazásban 7 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a napirendi pontokat 8 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 43/2024. (IV. 30.) számú határozatát

a napirend elfogadásáról

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. április 30-ai nyilvános testületi ülés napirendi javaslatát a módosítás szerint elfogadta.

*Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal*

1. napirendi pont: *Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*
Előadó: Turi Lajos polgármester

Pécsi Dánielné igazgatási főelőadó: *Felolvasta a két ülés közötti fontosabb eseményeket.*

Turi Lajos polgármester: *Kiemelte a tájékoztatóval kapcsolatban a Gerhard Weber temetésén való részvételt. Gerhard Weber a tátiak számára nem ismeretlen, hiszen a testvérvárosi kapcsolat kialakításában sokat tevékenykedett. Azóta is szívügyének tartotta, hogy ezt a partnerséget fenntartsa, évente több alkalommal járt Táton. A 90-es évek elején a segély-, támogatási csomagok szervezésében, logisztikájában is tevékenyen részt vett. Ha Tátról mentek diákok, polgárok mindig nagy szeretettel fogadta őket. Kiemelte továbbá a Német Kisebbségi Önkormányzat által szervezett Nemzetiségi Délutánt, mely igen bensőséges volt. Az óvodások, iskolások, civil csoportjaik szerepeltek az eseményen. A hagyományörzésnek ez ekletáns példája. Egyéb kérdés, kiegészítés nem történt.*

Szavazásra került sor. A szavazásban 7 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a napirendi ponthoz tartozó tájékoztatót és beszámolót 8 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 44/2024. (IV. 30.) számú határozatát

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a Képviselő-testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló tájékoztatót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

2. napirendi pont: Beszámoló a 2023. évi szociális és gyámügyi segélyezésről
Előadó: Pécsi Dánielné igazgatási főelőadó

Turi Lajos polgármester: Felkérte Pécsi Dánielnét ismertesse beszámolóját.

Pécsi Dánielné igazgatási főelőadó: Röviden összefoglalta írásban beadott beszámolóját. A szociális törvény és az annak alapján hozott helyi rendelet szabályozza a települési támogatásra való jogosultságot. Ennek betartásával a tavalyi év során 84 esetben utaltak támogatást, melynek költsége közel másfél millió forint volt. Leggyakrabban gyógyszer-támogatásként nyújtanak be kérelmet, temetési költséghez, valamint a fűtési költségekhez kérnek hozzájárulást. Rendkívüli települési támogatásként főleg egyszeri esetekről van szó, jellemzően a megromlott egészségi állapotra, hosszas kórházi kezelésre való tekintettel. Szociális étkeztetésben átlagosan 12 fő részesült, ennek éves költsége nagyjából másfél millió Ft. December hónapban a 70 éven felüli táti lakosok részére karácsonyi csomagot állítottak össze. 872 személyre 11.7 millió Ft összegben. A fűtési idényben 12 rászoruló család, illetve egyedül élő táti lakos részére tűzifát biztosítottak kiszállítással. Ennek költsége közel 2 millió forint volt. Közfoglalkoztatással kapcsolatban elmondta, hogy tavaly három program indult, változó időtartamban 80%-os állami támogatással. A program keretében 3 személyt alkalmaztak. Diákmunka keretében nyolc fiatalt foglalkoztattak, egy hónapos időtartamban, napi 6 órában. Közreműködésükkel megvalósult a játszótéri eszközök, padok újra festése, közterületi parkgondozás és fűnyírás. A tavalyi évben is volt hatósági ellenőrzésük, az esztergomi járási hivatal foglalkoztatási osztálya ellenőrizte a közfoglalkoztatással kapcsolatos munkaerő-igényléseket, elszámolásokat és egyéb adminisztrációs előírásokat, melynek során mindent rendben találtak. A kormányhivatal Szociális és Gyámhivatal a szociális étkeztetés működését ellenőrizte, minden tekintetben megfeleltek az előírásoknak.

Házi segítségnyújtással kapcsolatban továbbra is a Tábita Alapszolgáltatási Központtal van szerződésük. Tavalyi beszámolójuk szerint 14 fő táti gondozottjuk van, őket két, teljes munkaidős, szakképzett gondozó látja el.

A gyámügyről elmondta, hogy az elmúlt évben nem volt számottevő jogszabályi változás, ami a feladatellátásunkat érintette volna.

Néhány adat a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, jövedelmi viszonyaikra tekintettel: 9 család 18 gyermeke volt jogosult az évi kétszeri 6000 Ft-os támogatásra, valamint az ehhez a kedvezményhez kapcsolódó ingyenes óvodai, iskolai étkeztetésre. Rendkívüli települési támogatásban 16 gyermek részesült, esetenként 20.000 forint összegben. Az óvodába és iskolába járó gyermekek az önkormányzat részéről mikulás csomagot kaptak, karácsonyi csomagot 35 családnak adtak át. Az általános iskola 1-8. osztályába járó diákoknak ingyenes füzetsomagot biztosítottak közel 2 millió forint értékben.

Turi Lajos polgármester: A TÁBITA Szolgálattal kapcsolatban kérdezte, keresik-e őket?

Pécsi Dánielné igazgatási főelőadó: Általában telefonos kapcsolatban vannak, ha igénylésről van szó. Igénylés esetén várni kell, amíg a gondozottak közé be tudják illeszteni az új igénylőket. De ez egyébként zökkenőmentesen működik.

Németh Péter képviselő: Mennyire nehéz gazdálkodni a rendelkezésre álló összegekkel. Például a vetítési alappal, ami 2008. óta nem változott és nem egy nagy összeg.

Pécsi Dánielné igazgatási főelőadó: Általában a kifizetéseket ez fedezni szokta, mert úgy gazdálkodnak, hogy beleférjenek ebbe az összegbe. Azt elmondta, hogy bár ez az új nevén szociális vetítési alap nem változott, ez alapján kevesebben igénylik, mert a nyugdíjakat emelték és ebbe a keretbe már nem férnek bele. Igyekeznek minden esetben megtalálni azt a módot, hogy milyen lehetőségbe férnek bele, ha esetleg a nyugdíj emelés miatt már ebbe a keretbe nem férnek bele. Erre van a rendkívüli települési támogatás, amikor a betegségre való tekintettel, vagy természeti esemény - pl. tűzeset, ami előfordult – miatt nagyobb összeget tudnak adni.

Keil István alpolgármester: Grétike szerint, mivel régóta dolgozik ezen a területen, merre felé mozdul el a segélyezés? Miben tudnának még segíteni, változtatni?

Pécsi Dánielné igazgatási főelőadó: Úgy gondolja, hogy az alanyi jogon járó 70 év feletti csomag nagyon jó, nagyon szeretik. Még mindig megvan az a réteg, aki nem szeret kérni, ezért nem jelenik meg náluk. De van, ahol a hozzátartozók, szomszédok jelzik, hogy valahol probléma van, és így keresik meg őket. De nem tapasztalta, hogy kiesne valaki a rendszerből.

Turi Lajos polgármester: Segélyezés tekintetében jól állnak. Ott van a szeretetotthon is, ahol nem véletlenül 140-en vannak várólistán. Egyéb kérdés nem volt. Javasolta a beszámoló elfogadását.

Szavazásra került sor. A szavazásban 7 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a napirendi ponthoz tartozó beszámolót 8 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 45/2024. (IV. 30.) számú határozatát

a 2023. évi szociális és gyámügyi segélyezéséről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. évi szociális és gyámügyi segélyezésről szóló beszámolókat elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Tájékoztató Tát település 2023. évi közrend és közbiztonságának helyzetéről

Előadó: Dr. Hernádi Balázs a Rendőrkapitányság vezetője
Katona Ottó a Polgárőrség vezetője

Turi Lajos polgármester: Köszöntötte dr. Hernádi Balázs rendőrkapitányt, és kérte tartsa meg beszámolójának összefoglalóját.

Dr. Hernádi Balázs rendőrkapitány: Összefoglalta írásban benyújtott beszámolóját és várta a kérdéseket.

Turi Lajos polgármester: Megkérte Katona Ottót a polgárőrség vezetőjét, hogy ő is tartsa meg beszámolóját és utána válaszolják meg a felmerülő kérdéseket.

Katona Ottó polgárőrség vezetője: Összefoglalta beszámolóját. Azon túl elmondta, hogy a bűnmegelőzéssel kapcsolatban a rendőrséghez tudnak csatlakozni, igyekeznek a szükséges információkat bejelenteni, ami alapján a rendőrség intézkedni tud. Úgy látja, hogy ennek köszönhetően csökkennek a bűnesetek Táton. Sok időt töltenek járőrözéssel, most már a külterületre is kimennek, hogy a zöldlopásokat megelőzzék, erre az Országos Szövetség is felhívta a figyelmüket. A határőrségi tevékenységbe nem tudtak bejelentkezni, de a létszámuk erre nem alkalmas, nem tudnak határőri tevékenységet is vállalni. Minden évben, most is voltak rendőrségi továbbképzésen, ahol elhangzott, hogy különösen az idősekre kell figyelniük, főleg az internetes csalások miatt. Ebben is igyekeznek részt venni. Várta a kérdéseket.

Németh Péter képviselő: Jó elmondani, hogy egy biztonságos településen lakhatnak. Katona Ottótól kérdezte, mennyi a létszámuk?

Katona Ottó polgárőrség vezetője: 10-en vannak, van még két segítőjük, ők nem tagok.

Németh Péter képviselő: Kapitány úrtól kérdezte: Az országos ellenőrzés, ami nemrég volt mennyire hatékony, mennyire visszavető erő az autósoknak egy ilyen komoly ellenőrzés?

Dr. Hernádi Balázs rendőrkapitány: Szerinte az ilyen országos, megyei ellenőrzések hatékonysága kifejezetten jó, de a saját hatáskörben szervezett akciók

legalább ilyen hatékonyak. Szinte naponta vannak ilyen ellenőrzéseik, a kettő együttesen jó megoldás.

Turi Lajos polgármester: Amíg a többi kérdés megfogalmazódott elmondta, hogy Katona Ottó nemrégiben megkapta az Országos Polgárőr Szövetség egyik kiemelkedő kitüntetését, a Polgárőr Érdemkereszt bronz fokozatát, melyhez tisztelettel gratulált. 34 éve szolgál Táton, 32 éve vezetőként.

Pédl Petra képviselő: Az internetes csalással kapcsolatban kérdezte, hogy melyik a leginkább célzott korosztály? Milyen jellegű csalások ezek? Internetes vásárlások vagy az „unokázós” csalások?

Dr. Hernádi Balázs rendőrkapitány: A régi módszerek újakkal egészültek ki, és a módszerek néhány havonta változnak, a többség azért vásárláshoz köthető. Korosztály tekintetében minden korosztály veszélyeztetve van, iskolai végzettséget tekintve is. Néhány példát említett. A rendőrségnek és más szervezeteknek jó anyagaik vannak ezekkel kapcsolatban, ezeket fontos lenne mindenkinek elolvasnia.

Katona Ottó polgárőrség vezetője: Felhívta a figyelmet arra, hogy banki adatokat soha ne adjanak meg telefonon, elektronikusan, ezeket a bankok nem kérik.

Keil István alpolgármester: Tát honlapján fennvannak a rendőrség által küldött tájékoztatók, ezeket olvassák el.

Dr. Hernádi Balázs rendőrkapitány: Valóban a tájékoztatóban minden információ megtalálható, amivel az említett eseteket meg lehet előzni. És ezeket a gyerekeknek, időseknek is el kell mondani érthetően.

Turi Lajos polgármester: Nemrégiben alpolgármester úr és kapitány úr is összefoglalták a nyugdíjas klub tagjainak mire kell vigyázniuk. Egyéb kérdés nem merült fel. Polgármester úr megköszönte a rendvédelmi dolgozók munkáját, kérte a beszámolókat elfogadását.

Szavazásra került sor. A szavazásban 7 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót 8 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 46/2024. (IV. 30.) számú határozatát

Tát település 2023. évi közrend és közbiztonságának helyzetéről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tát település 2023. évi közrend és közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolóját elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

Turi Lajos polgármester: Szünetet rendelt el 16 óra 50 perckor.

SZÜNET

Az ülés 17 órakor folytatódott.

4. napirendi pont: A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről szóló 2023. évi tájékoztató

Előadó: Gröblné Varga Mónika szakmai vezető

Turi Lajos polgármester: Felkérte Gröblné Varga Mónikát tartsa meg beszámolóját az elmúlt évről.

Gröblné Varga Mónika szakmai vezető: Röviden összefoglalta írásban beadott beszámolóját. Kitért az ügyélfogadási rendjükre, személyi feltételekre, tárgyi és technikai feltételekre. Feladataik közül beszélt az alapellátásról, védelembé vételről, az esetkonferenciákról, szakmai továbbképzésekről, ruhaosztásokról, karácsonyi játékgyűjtésről. Az igazolatlan hiányzásokról elmondta, hogy a tavalyi évhez képest csökkenő tendencia figyelhető meg. Problémaként jelezte, a szülők életvezetési módszerét, hiányos kompetenciákból adódó helytelen nevelési módok kialakulását. Nemcsak gyermekes, hanem gyermektelen párokkal, idős emberekkel is foglalkoznak. Kapcsolatban vannak a HÍD Központ esetmenedzserével és az Esztergomi Járási Hivatal gyámügyi osztályán dolgozó kollégákkal. Várta az esetlegesen felmerülő kérdéseket.

Németh Péter képviselő: Mire gondol, amikor arról beszélt, hogy a szülők gyakran rásegítenek a gyerekeknek?

Gröblné Varga Mónika szakmai vezető: Például amikor a gyerekek nem járnak iskolába, próbálják a figyelmüket felhívni a tankötelezettségre, arra, hogy kell iskolába járniuk, de a szülő ilyenkor nem áll melléjük, hanem pont az ellenkezőjét erősíti. Ilyenkor a gyerekek elkallódnak, kiesnek az iskolából. Kritikus a 16. év betöltése, addig a védelembé vétellel még tudják őket kötelezni, kényszeríteni az iskolába járásra, jelzéssel élhetnek a rendőrség felé, mivel a szülő ilyenkor szabálysértés követ el azzal, hogy nem járattja iskolába a gyereket. Kérik a pedagógusok segítségét is, mert a szülőkből kell tudatosítani, hogy a gyermeknek iskolában a helye.

Dr. Mosonyi Anna képviselő: A jelzőrendszer működésével, az állampolgári jelzésekkel kapcsolatban kért és kapott választ.

Turi Lajos polgármester: Gula Kingának gratulált a nemrég kapott Pro Caritate díjhoz. Egyéb kérdés nem volt.

Szavazásra került sor. A szavazásban 7 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót 8 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 47/2024. (IV. 30.) számú határozatát

a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

5. napirendi pont: Beszámoló a Szent György Otthon - Szent János Ispotály 2023. évi működéséről, valamint az otthon orvosának egészségügyi tájékoztatója

Előadó: Schmid Ibolya főnővér

dr. Marosi István házi orvos

Turi Lajos polgármester: Megkérte Schmid Ibolya főnővért, hogy Hauszknecht Krisztina intézményvezető távollétében foglalja össze az otthon elmúlt évi tevékenységéről szóló beszámolójukat.

Schmid Ibolya főnővér: Összefoglalta az intézményvezető által benyújtott tájékoztatót. A férőhelyeket tekintve 10 %-os volt a kihasználtság. A várakozók száma a korábbi évekhez hasonlóan nagyon magas. Jellemző, hogy az intézménybe érkező idősök általános egészségi állapota egyre rosszabb, az átlagéletkor is egyre magasabb, ezért az ápolási-, gondozási igény is megnövekedett. Beszélt a személyi feltételekről, ami minden szempontból megfelelő, de a következő években többen is nyugdíjba mennek, ezért az ő pótlásuk nagy feladat lesz a jövőben. Ismertette a gazdasági és tárgyi hátteret, feltételeket. Kiemelte, hogy a vizes blokkok felújítása egyre sürgetőbb, mivel 25 éves vizes blokkokról van szó. Röviden ismertette a szakmai munkájukat, feladataikat.

Turi Lajos polgármester: Megkérte dr. Marosi Istvánt, hogy adjon tájékoztatást az otthonbeli munkájáról, a kérdésekre utána kerül sor.

Dr. Marosi István, az otthon orvosa: Beszámolója hasonló az elmúlt évekhez. Ugyanaz a feladata, ugyanazok a gondok vagy örömeik. A számadatokban van némi változás, de nem olyan rosszak, mint pl. a 2020-as évben, a Covid idején, azóta javulás látszik. Örül annak, hogy nagyon rossz dolgokról nem kell beszámolnia. Egy jó dolgot kiemelt, hogy sikerült év végén csatlakozni az EESZT-hez, ami eddig szociális otthonok számára nem volt lehetséges.

Dr. Mosonyi Anna képviselő: Sokallotta a mozgáskorlátozottak, kerekesszékesek számát, ez korábban nem volt ennyi, de az előírások is változtak.

Schmid Ibolya főnővér: Így van, a 4 órás gondozási szükségletet el kell elérni különböző szempontok alapján. Ezért mondta korábban, hogy egyre rosszabb a gondozottak állapota. A személyzet létszáma viszont nem változott évek óta.

Dr. Marosi István, az otthon orvosa: Hozzátette, hogy házi orvosként ő is pontozza a bekerülni kívánókat. Ilyenkor segítenie kell őket, ha már rászánták magukat egy otthonba való bekerülésre.

Keil István alpolgármester: Jártak az otthonban polgármester úrral, látták, hogy szép az otthon, beszéltek a dolgozókkal is, jó benyomásokkal jöttek el.

Turi Lajos polgármester: Előző szakmájából adódóan sok otthonban járt mind a környéken, mind távolabb és büszke a táti otthonra. Végig követte a táti otthon elmúlt 30 évét, kiemelte elődje érdemeit, aki az otthon létrehozásában részt vett. Megköszönte a dolgozók lelkiismeretes munkáját.

Kérdés, kiegészítés nem volt, szavazásra került sor. A szavazásban 7 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a Szent György Otthon működéséről szóló beszámolót és az orvos tájékoztatóját 8 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 48/2024. (IV. 30.) számú határozatát

a Szent György Otthon - Szent János Ispotály 2023. évi működéséről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szent György Otthon - Szent János Ispotály 2023. évi működéséről szóló beszámolót, valamint az otthon orvosának egészségügyi tájékoztatóját elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

6. napirendi pont: Szent György Otthon – Szent János Ispotály intézményvezetői pályázatának eredményhirdetése
Előadó: Turi Lajos polgármester

Turi Lajos polgármester: Átadta jegyző úrnak a szót.

Kozlik Zsolt jegyző: A Képviselő-testület február 20-ai ülésén döntött intézményvezetői pályázat kiírásáról. A pályázatokat az érvényes jogszabályoknak megfelelően lefolytatták, határidőn belül két pályázat érkezett. A pályázatokat szociálpolitikai szakértő megvizsgálta, véleményezte, melyet a képviselők megkaptak. A pályázókat egy eseti bizottság meghallgatta. Megkérte Keil István alpolgármestert, az eseti bizottság tagját, ismertesse a bizottság álláspontját.

Keil István alpolgármester: Elmondta, hogy a bizottsági ülésen a két jelentkezőt meghallgatták. Mindkét pályázat megfelelő volt. Az egyik pályázó már 22 éve az intézményben dolgozik, látszódtott pályázatából, hogy nagy tapasztalata van az idősgondozásban, míg a másik jelentkező még az épületben sem járt, és tapasztalata inkább a fiatalokkal, gyermekekkel való foglalkozásban van. Ezért a bizottság Schmid Ibolyát javasolta az intézményvezetői pozíció betöltésére. A szakértő is az ő pályázatát értékelte jobbnak.

Turi Lajos polgármester: Mindezeket figyelembe véve javasolta, hogy a Szent György Otthon – Szent János Ispotály intézményvezetőjévé 2024. május 1-től 2029. április 30-ig Schmid Ibolyát nevezzék ki intézményvezetőnek.

Szavazásra került sor. A szavazásban 7 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a 6. napirendi ponthoz tartozó határozat javaslatot 8 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 49/2024. (IV. 30.) számú határozatát

a Szent György Otthon – Szent János Ispotály intézményvezetői pályázatának eredményhirdetéséről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésére kinevezi Schmid Ibolyát, a Szent György Otthon és Szent János Ispotály határozatlan időre kinevezett közalkalmazottját, 2024. május 1. napjától 2029. április 30. napjáig tartó határozott időre a Szent György Otthon és Szent János Ispotály intézményvezetőjévé (kinevezett magasabb vezető).

Garantált illetményét: 326.000,-Ft/hó összegben állapítja meg.

Magasabb vezetői pótlék: 50.000,- Ft/hó.

Szociális ágazati összevont pótlék: 158.000,- Ft/hó

Munkahelyi pótlék (120 %) 24.000,- Ft/hó

Egyéb pótlék: 60.000,- Ft/hó.

Felkéri a jegyzőt a magasabb vezetői kinevezésre tekintettel a kinevezés-módosítás előkészítésére és felhatalmazza a polgármestert a munkáltatói intézkedés aláírására.

Felelős: Turi Lajos polgármester, Kozlik Zsolt jegyző
Határidő: azonnal

7. napirendi pont: Tát Város Önkormányzata éves jelentése a 2023. évi belső ellenőrzéséről

Előadó: pénzügyi osztályvezető

Turi Lajos polgármester: Felkérte Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezetőt, hogy ismertesse a 2023. évi belső ellenőrzési jelentést. Az ellenőrzést Kutruczné Györgyi végzi évek óta.

Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető: A független könyvvizsgálói jelentést ismertette röviden.

Farkas Béla képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke: Ehhez sok hozzáfűzni való nincs, egy független, külsős szervezet megfelelőnek találta a működést. Ennek megfelelően a Bizottság a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolta.

Kérdés, kiegészítés nem volt. Szavazásra került sor. A szavazásban 7 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a 6. napirendi ponthoz tartozó határozat javaslatot 8 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 50/2024. (IV. 30.) számú határozatát

az önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzéséről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta az Önkormányzat éves jelentését a 2023. évi belső ellenőrzéséről.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

8. napirendi pont: Az önkormányzat 2023. évi költségvetése teljesítésének jóváhagyása

Előadó: pénzügyi osztályvezető

Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető: Röviden összefoglalta az adatokat a 2023. évi zárszámadással kapcsolatban.

Farkas Béla képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság szintén megtárgyalta a zárszámadást. A tavalyi évben jól gazdálkodott az Önkormányzat vezetése, nemcsak a működéssel volt teendő, de volt komoly beruházás is. Tartalékot is tudtak képezni, illetve bővíteni. Mindezt a belső ellenőrzés is alátámasztja. A Pénzügyi Bizottság elfogadta a zárszámadást és a Képviselő-testület számára is elfogadásra javasolta.

Turi Lajos polgármester: Ahogy a számokból kitűnt, a költségvetés stabil, dinamikus és kiegyensúlyozott, kellő alapot ad a további fejlesztésekhez.

Kérdés, kiegészítés nem volt. Szavazásra került sor. A szavazásban 7 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a 8. napirendi ponthoz tartozó rendelet tervezetét 8 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és megalkotta

Tát Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2024. (IV. 30.) önkormányzati rendeletét

az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról

Turi Lajos polgármester: Mivel több kérdés nem volt, polgármester úr megköszönte a testület munkáját, majd az ülést 17 óra 43 perckor berekesztette.


Kozlik Zsolt
jegyző




Turi Lajos
polgármester